



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETVINČENAT
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL**

KLASA: 112-01/22-01/2
URBROJ: 2163-35-03-1-22-12
Svetvinčenat, 21. ožujka 2022. godine

Povjerenstvo za provedbu Oglasa za prijem u službu na određeno vrijeme u Jedinostveni upravni odjel Općine Svetvinčenat, radno mjesto Viši stručni suradnik za administrativne poslove, koji je objavljen 23. veljače 2022. godine u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, oglasnoj ploči i web stranici Općine Svetvinčenat, temeljem članka 22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („NN“ br. 86/08, 61/11, 04/18 i 112/19), objavljuje

**POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA (pisano testiranje) I
INTERVJU**

I. Povjerenstvo je utvrdilo da pisanom testiranju mogu pristupiti sljedeći kandidati (šifra kandidata sastoji se od dva ili tri slova i šest znamenki - početnih slova imena i prezimena te datuma rođenja), prema abecednom redu prezimena:

1. UB_060894
2. CFŠ_130991
3. EJ_310192
4. BN_211173

II. Osobama koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa upućena je odgovarajuća pisana obavijest.

III. Kandidati pozvani na pisano testiranje (navedeni pod točkom I.) trebaju se okupiti u Općini Svetvinčenat, Svetvinčenat 47, Svetvinčenat, dana **28. ožujka 2022. godine**, u 9:00 sati.

Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu.

Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje pojednog kandidata eventualno priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da je kandidat, koji se navedenog dana ne odazove do 9.00 sati, bez obzira na razloge, povukao prijavu na oglas. Smatrat će se da je prijavu povukao i kandidat koji na pisanom testiranju remeti mir i/ili pravila ponašanja na testiranju s kojima će biti upoznat, kao i kandidat koji ne predoči osobnu iskaznicu ili putovnicu.

Pisani test sastojat će se od 20 pitanja. Kod većine pitanja trebat će se obaviti odabir između ponuđenih odgovora ili nadopuniti tvrdnje. Pisano testiranje boduje se od 1-20 bodova.

Testiranje traje 45 minuta.

Ostale informacije vezane uz pisano testiranje navedene su u obavijesti koja je objavljena na oglasnoj ploči Općine Svetvinčenat i na web-stranici Općine Svetvinčenat www.svetvincenat.hr.

IV. Rezultati pisanog testiranja bit će priopćeni usmeno kandidatima na intervjuu, obzirom da će se isti dan održati intervju i pisano testiranje, te objavljeni na oglasnoj ploči Općine Svetvinčenat.

Pritom će kandidati koji ostvare najmanje 50% bodova na pisanom testiranju isti dan pristupiti i intervjuu.

V. Ovaj poziv objavljuje se na web-stranici i na oglasnoj ploči Općine Svetvinčenat

Objavom ovog poziva kandidati se smatraju uredno pozvanima, uz upozorenje o poštivanju epidemioloških mjera obveznog nošenja maski na licu i fizičke udaljenosti od ostalih osoba od najmanje dva metra za cijelo vrijeme boravka u zgradi općine.

Mole se kandidati kojima je određena mjera samoizolacije ili imaju simptome zaraze koronavirusom – povišenu temperaturu, poremećaj osjeta okusa i/ili mirisa, grlobolju ili kašalj, ili im je potvrđena zaraza COVID-19, da ne pristupaju testiranju.

PREDSJEDNIK POVJERENSTVA
Marina Benčić Matika